



2022年5月5日 星期四 农历壬寅年 四月初五

ECONOMY

響iI⁄经iX报

第3323期 老江新润网

www.ijjnews.com

晋江市醫院、安海醫院 上榜中國國家衛健委"千縣工程"

日,中國國家衛生健康委印發 《"千縣工程"縣醫院綜合能力提 升工作縣醫院名單》,明確了參與 "千縣工程"縣醫院綜合能力提升 工作的縣醫院,標志着"千縣工 程"縣醫院綜合能力提升工作全 面啟動。其中,晉江市醫院、晉江

此前,中國國家衛健委印發 《"千縣工程"縣醫院綜合能力提 升工作方案(2021-2025年)》,要 求推動省市優質醫療資源向縣 域下沉,結合縣醫院提標擴能工 程,補齊縣醫院醫療服務和管理 能力短板,逐步實現縣域内醫療

資源整合共享,有效落實縣醫院 在縣域醫療服務體系中的龍頭 作用和城鄉醫療服務體系中的 橋梁紐帶作用,到2025年,全國 至少1000家縣醫院達到三級醫 院醫療服務水平,發揮縣域醫療 中心作用,為實現一般病在市縣 解決打下堅實基礎。

中國國家衛健委結合推薦條 件,組織各省份進行了2輪復核, 共有1233家縣醫院參與"千縣工 程"縣醫院綜合能力提升工作。 其中,福建省共有34家縣級醫院 參與"千縣工程"縣醫院綜合能 力提升工作,晉江市有2家名列

安踏體育全面增速 產效"雙提

本報訊(記者 柯國笠 張晋 福 董嚴軍) 將鞋面材料放在黄 色模板上,再置入針車夾板,電腦 針車準確識別,自動車縫,而員工 則着手整理下一個鞋面材料…… 5月2日,在安踏池店生產園區的 生產車間,依托升級後的自動化 設備,園區產效"雙提升"。

"有了升級後的自動化電腦 針車,員工生產效率提升了400% 至500%。"安踏晉江鞋業第二事 業部副總監黃偉鬆告訴記者。

記者注意到,相比上一代針 車生產綫,智能電腦針車所在的 生產綫上,員工不僅數量較少,整 體年齡也偏小,單個工位面積更 大,效率則明顯更高。

一旁的工人告訴記者,現在 的電腦針車更容易上手,速度也 更快,因此年輕人也更樂于接 受。原來,"升級版"針車通過設 定車縫軌迹和程序,工人衹需將 材料挂貼到模板上即可,無須再 用腳踩的方式車縫。

"這是我們自動化提升的一 個縮影。"黃偉鬆說,該生產綫升 級後,引入模塊化和智能化,既 穩定了產品車縫質量,又提升了

效率的提升,讓該園區產能 迅速恢復到本輪疫情發生前的 95%以上, 員工到崗率則達98%以

本輪投情發生後,作為龍頭 企業,安踏不僅率先表態"保障員 工基本工資",池店生產園區還盡 可能滿足員工的生活工作需求。 "除了做好内宿管理安排外,我們 還給員工加餐,推出上門理發、健 身服務、送貨上門等舉措,讓他們 能夠安心在園區工作生活。"黃偉 鬆說,良好的保障是穩崗、保生產 的基本舉措。

不僅如此,生產生活環境的 提升,自動化、智能化設備的引 入,也成為安踏吸引年輕人加入 的重要舉措。當前,安踏池店生 產園區已啟動改造升級,持續推 進智能化廠房建設。



安踏運動鞋生產車間,升級後的電腦針車用工更少效率更高。

恆盛玩具全員復工趕制"吉祥物"

本報訊(記者 蔡明宣 陳巧玲) 多條流水綫、幾十 臺注塑機、幾百名員工,伴隨 着機器的轟鳴聲,祇見全民 萌寵"冰墩墩"閃亮出場…… 近日,記者來到晉江恆盛玩 具有限公司生產車間,工人 們正在趕制"冰墩墩"和"雪 容融"的訂單。

晉江恆盛玩具有限公司 總經理連海盛介紹,公司已 100%復工復產,目前訂單充 足,已排到6、7月份。其中, "冰墩墩"和"雪容融"熱度不 減,各地仍在持續加單。

連海盛表示,企業能夠 如此快地恢復產能,主要得 方面積極落實全市疫情防控 陰性證明等防控措施。" 要求,另一方面在保證員工



在恒盛玩具生產車間,工人們在趕訂單。

安全的情况下趕訂單。"目 前,整個廠區仍實行封閉式 益于在本輪疫情之初,企業 管理,對進廠人員嚴格落實 就開始實行封閉式管理,一 查碼、測溫、登記、出示核酸

此外,作為2022杭州亞運

會吉祥物的指定生產商,恆盛 的多條流水綫也在加班加點趕 制杭州亞運會吉祥物。連海盛 表示,鑒于訂單持續攀升,恆盛 玩具在做好疫情防控的當下, 也在積極對外招聘員工。

簡辦女兒生日宴 内坑鄉賢捐33萬元助老

本報訊 (記者 黄偉强) 近日,晉江内坑 鎮上方村鄉賢張有財、徐麗萍伉儷響應政府 移風易俗的號召,將愛女的十六歲成年禮辦 成一場奉獻愛心活動,捐資33萬元(人民幣, 下同)為上方村660位60歲以上老人,每人分 發 500 元紅包。

内坑鎮相關負責人表示,新時代有新風 尚,此次上方村鄉賢張有財、徐麗萍伉儷響應 號召,帶頭踐行移風易俗,簡辦喜事,捐資助 老,不僅弘揚了"尊老、敬老、助老、愛老"的美 德,同時也為內坑鎮的老年人福利事業增添 了光彩。

永和茂亭鄉賢 簡辦愛孫周歲宴捐資敬老

本報訊(記者 王詩偉)近日,晉江市永 和鎮茂亭村呂厝旅港鄉賢陳垂燁、佘翩翩伉 儷在愛孫周歲之日,慷慨捐資15萬元(人民 幣,下同),支持家鄉呂厝的敬老事業,給村裏 60歲以上老人每人發放500元敬老金。

當前,全市疫情防控取得積極成效,為支 持疫情常態化防控,踐行移風易俗,弘揚文明 新風尚,陳垂燁、佘翩翩伉儷與家人商議後, 決定簡辦愛孫周歲宴,節約支出,捐資敬老。

據了解,陳垂燁、佘翩翩伉儷及其家族多 年來熱心家鄉公益及建設事業,此次善舉弘 揚了尊老、敬老的傳統美德,受到家鄉人的好

東石鎮平坑村 458名老人喜領米和油

本報訊(記者 許春)近日,在晉江東石 鎮平坑村,老人們個個喜上眉梢。在"疫"散 花開之際,村裏鄉賢陳詩照、孫瑞清伉儷暖心 關愛全村458名老人,給大家分發了大米、食 用油。平坑村委會也借此機會,宣傳、動員老 人繼續接種疫苗,加強個人健康防護

"疫情剛剛結束,肯定有不少老人的生活 受到影響,我們想盡一點心意,給老人們送-點關愛。"日前,居住在泉州市區的孫瑞清女 士給平坑村黨支部書記陳明炯打來電話。

確定人數、購買物資、聯系配送……雖然 陳詩照、孫瑞清伉儷很少在村裏住,但這樣的 關愛行動他們開展得十分熟悉。很快,大米、 食用油就運到了村委會。

"東石鎮這兩天開始開放疫苗接種,我們 就借此機會動員老年人積極接種疫苗。"陳明 炯說,陳詩照、孫瑞清伉儷鄉賢歷來關心、關 愛村裏老年人,已連續十多年在重陽節捐資 慰問老人,給老人發紅包。在2020年國內疫 情突發後,陳詩照、孫瑞清伉儷也向老人們分 發了米、油等愛心物資,鼓勵大家攜手抗疫, 共渡難關。

值得一提的是,長期以來,陳詩照、孫瑞 清伉儷心系家鄉、熱心公益,多次慷慨解囊, 支持家鄉道路修建、公園建設、學校辦學及衛 生養老等鄉村振興和慈善事業發展。

"如果能幫助其他人,也是一種欣慰"

這對夫婦替患癌兒子簽署遺體捐獻志願書

本報訊(記者 林小杰 陳巧玲)"我們這麼做,是希 望醫生能找到髓母細胞瘤的 病因,如果能幫助到其他人, 也是一種欣慰,這也是兒子 生命的一種延續。"近日,在 晉江市紅十字會,葉國彬、李 紅艷夫婦含着眼泪,替患有 癌癥的兒子簽署了遺體捐獻 志願書。

葉國彬、李紅艷夫婦來自 四川一個小縣城,李紅艷在陳 埭一家鞋廠打工,葉國彬是一 名貨車司機,兩人來晉江已有 5年。現在,他們與9歲的雙胞 胎兒子一起租住在陳埭南霞 美村的一間公寓。

2020年5月的一天,他們 發現大兒子眼睛有些奇怪,經 常斜視,于是就帶他到醫院檢



查。檢查之後,醫生表示,眼 4級,也就是腦癌。醫生說,這 睛沒問題,讓其做完磁共振後 種病治愈率衹有萬分之一。"

進行復查。"沒想到,復查之後 葉國彬說,這對于他們來說, 確診,兒子的病是髓母細胞瘤 簡直是晴天霹靂。

"在醫生的建議下,我們 顱壓過高,就會馬上有生命 將兒子送到首都醫科大學三 危險。 博腦科醫院做了腫瘤切除手 術。"葉國彬說,手術很順 利。不過,醫生說,若要全部 清除癌細胞,需要進行放療、 化療,但因為癌細胞在腦部, 有變成植物人的風險;若不 觀察,如果10年內不復發,就 和正常人一樣。葉國彬選擇 了後者。

的病癥復發。再度襲來的病 魔,讓小葉頭痛不已,到後來 頭痛還伴隨着嘔吐。"衹能通 過注射藥物才能減輕疼痛。

夫婦已經把老家的婚房賣掉, 還通過"水滴籌"和學校的"學 平險"籌到了3萬多元(人民 幣,下同),前前後後花了近40 萬元,但這衹能勉強支付醫藥 進行放療、化療,就衹能繼續 費。"我們也沒有錢再給他做 出準確病因。所以,才出現了 手術了。"葉國彬無奈地說。

自從兒子病情復發後,葉 然而,葉家人并沒有等來 全身心在家照顧兒子。"這段 幸運之神。今年3月初,兒子 時間,兒子瘦了20多斤。"看着 手機中兒子的照片,葉國彬哽 咽道,"他自己并不知道病情 的嚴重性,我們衹告訴他生病 了,至于'死亡'這兩字更是從 一天要打兩針,一針藥效8小 未提及。他今年衹有9歲,衹 時。"葉國彬告訴記者,如果 要有人陪着他,跟他玩就很高

興了。"作為父母,他們不知道 "那一天"何時到來,衹想陪兒 為了給兒子看病,葉國彬 子走完最後一段路,給兒子更 多陪伴。

> 這兩年,一直有一個問題 困擾着葉國彬,那就是兒子為 什麼會得髓母細胞瘤,給兒子 做手術的主治醫生也沒能給 文章開頭的那一幕。

"兒子來到我們這個家 國彬就徹底放下拉貨的工作, 庭,來到這個世界,希望他沒 有白來,至少為社會做一點貢 獻。我衹有小學文化,但一直 有了解遺體捐贈,希望通過捐 贈遺體,能幫助醫生更好地研 究這種疾病,同時也希望能救 助更多生命。"葉國彬告訴記 者,他們的想法很簡單,衹希 望更多人遠離病痛。